

## **COMUNE DI CASTELLANA GROTTE**

Città Metropolitana di Bari

# SETTORE VI MANUTENZIONE – SERVIZI - SUAP

#### **DETERMINAZIONE N. 79 del 10/04/2018**

Raccolta Ufficiale

N. 206

Del 09/05/2018

**OGGETTO:** Impegno e liquidazione della restante quota di partecipazione del Comune di Castellana Grotte alla manifestazione "Olio Capitale edizione anno 2017".

### IL RESPONSABILE

*Vista* la delibera di Giunta Comunale n.155 del 06/10/2017 di modifica dell'assetto Organizzativo dell'Ente "macrostruttura";

**Visto** il Decreto Sindacale prot.n.14446 del 06/10/2017, relativo al conferimento dell'incarico per le funzioni di Responsabile del Settore VI – Manutenzione – Servizi-SUAP;

Accertata la competenza del Settore alla trattazione di questo Procedimento;

*Visto* il D.Lgs.n.267 del 18.08.2000 di approvazione del Testo Unico delle Leggi sull'ordinamento degli Enti locali;

#### Premesso che:

Il Comune di Castellana Grotte con delibera di Giunta Municipale n.08 del 03/02/2017 ha deliberato di partecipare in collaborazione con la Società Grotte srl, ed alcuni operatori di settore alla decima edizione di "Olio Capitale", Salone degli oli extra vergini tipici e di qualità, evento specializzato dedicato alla Cultura dell'Olio di Qualità, organizzata dall'Azienda Speciale della Camera di Commercio che si terrà a Trieste dal 4 al 7 marzo 2017;

### Considerato che:

la quota di adesione del Comune di Castellana Grotte alla manifestazione di cui trattasi, ammonta a €.2.461,95 comprensivi di IVA, giusta fattura n. 19 /2017 ;

**Vista** la Determina n. 55 NM del 29/12/2017 con la quale è stata liquidata a favore della dall'Azienda Speciale della Camera di Commercio di Trieste la somma di €.1.782,00 a titolo di anticipo per la partecipazione alla già citata manifestazione fieristica;

*Rilevato* che la cassa Rurale – Credito Cooperativo di Castellana Grotte, ha stanziato la somma di €. 1.000,00 a titolo di compartecipazione;

*Ritenuto,* pertanto, dover procedere alla liquidazione della restante somma pari ad €.679,95;

Visto l'art. 147-bis, c.1 del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267, di regolarità e correttezza dell'azione amministrativa;

*Viste* le vigenti disposizioni di legge in materia:

Visto lo Statuto Comunale;

#### **DETERMINA**

Di introitare la somma di €.1.000,00 quale contributo di compartecipazione concesso dalla cassa Rurale - Credito Cooperativo di Castellana Grotte alla manifestazione "Olio Capitale edizione anno 2017" per €. 679,95 al cap. 9005 del Bilancio 2018 epigrafato: Rimborso spese per servizi per conto di terzi e per €. 320,05 al cap. 742/2 del bilancio 2018 epigrafato:introiti e rimborsi diversi;

Impegnare ed Imputare la somma complessiva di €.679,95, al cap. 9150 del Bilancio di previsione anno 2018, epigrafato: Servizi per conto di terzi;

Di destinare la restante somma pari ad €. 320.05, a beneficio di Bilancio:

Di Stabilire che alla liquidazione della restante quota di €.679,95 da destinare all'**Azienda Speciale ARIES** si procederà:

- nel rispetto delle norme vigenti sulla tracciabilità dei flussi finanziari, di cui all'art.3 della Legge n.136 del 13.08.2010 e successive modifiche;
- senz'altra formalità, dopo l'accettazione, da parte del Responsabile del Settore VI, della fattura elettronica trasmessa a mezzo S.d.I., codice fatturazione VGDXQP:
- ad ottenimento del DURC, richiesto per via telematica agli Enti preposti con nota da questo Ufficio;

Di Trasmettere copia del presente provvedimento all'Azienda Speciale ARIES -C.C.I.A.A. Venezia Giulia, Piazza della Borsa n. 14 - 34121 Trieste, mezzo mail info@ariestrieste.it;

Di Stabilire che gli altri uffici comunali interessati sono: Ufficio di Ragioneria.

Il presente atto viene trasmesso alla Segreteria per la raccolta ufficiale e per la pubblicazione all'Albo Pretorio on line del sito istituzionale del Comune di Castellana a si

Grotte consultabile				,		
sottoscrizione dello s	tesso da parte del	Responsabile	del Settore	Finanziario	ai se	ns
dell'art. 153 co.5 del D	).Lgs n. 267/2000.					
Eseguita revisione finale						
Il Redattore	OK					

IL RESPONSABILE DEL SETTORE VI f.to Geom. Onofrio Simone

Visto ai sensi dell'art. 147-bis, c. 1 del D.lgs. 18.08.2000, n. 267, in data 18/04/2018, si attesta la regolarità contabile e la copertura finanziaria.

Visto ai sensi dell'art. 183, c. 7 del D.lgs. 18.08.2000, n. 267, in data 18/04/2018, si attesta la regolarità contabile.

consegnata in data 16/04/2018

REV. 1091-1092/2018 IMP. 433/2018 Il Responsabile del Settore Finanziario f.to dott.ssa Maria Grazia Abbruzzi

#### CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Registro albo n. 716

Copia della presente determinazione è stata pubblicata in data odierna all'albo pretorio on line del Comune di Castellana Grotte e vi rimarrà per cinque giorni consecutivi.

Castellana Grotte, 09/05/2018

Il Responsabile della Pubblicazione f.to Dott. Cosimo cardone